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12.17       1)   

Το τόξο 
61π

3
ξεπερνάει το 2π . Έτσι έχουμε 

61π 61 2π 61
2π

3 3 2 6


  


 

τώρα κάνουμε την διαίρεση 61: 6   και βρίσκουμε ότι είναι 61 6 10 1    

 

Οπότε 
61 6 10 1 6

2π 2π
6 6

 
   

10

6

 1 π
2π 2π 10 2π

6 3
       

Επομένως 
61π π π

εφ εφ 10 2π εφ 3
3 3 3

 
     

 
 

12.17       2)   

Το τόξο  
25π

6
  ξεπερνάει το 2π. Έτσι έχουμε : 

25π 25 2π 25
2π

6 2 6 12


  


 

Τώρα κάνουμε την διαίρεση  25:12  και βρίσκουμε ότι 25 2 12 1    

Οπότε :  
25 2 12 1 π

2π 2π 2 2π
12 12 6

 
       

Επομένως : 
25π π π 1

ημ ημ 2 2π ημ
6 6 6 2

 
     

 
 

12.17       3)   

Το τόξο  
33π

4
  ξεπερνάει το 2π. Έτσι έχουμε : 

33π 33 2π 33
2π

4 4 2 8


  


 

Τώρα κάνουμε την διαίρεση  33:8  και βρίσκουμε ότι 33 4 8 1    

Οπότε :  
33 4 8 1 π

2π 2π 4 2π
8 8 4

 
       

Επομένως : 
33π π π 2

συν συν 4 2π συν
4 4 4 2

 
     

 
 

12.17       4)   

Το τόξο  
241π

6
  ξεπερνάει το 2π. Έτσι έχουμε : 

241π 241 2π 241
2π

6 6 2 12


  


 

Τώρα κάνουμε την διαίρεση  241:12  και βρίσκουμε ότι 241 20 12 1    

Οπότε :  
241 20 12 1 π

2π 2π 20 2π
12 12 6

 
       

Επομένως : 
241π π π

σφ σφ 20 2π σφ 3
6 6 6

 
     

 
 

12.17       5)   

Το τόξο  
13π

3
  ξεπερνάει το 2π. Έτσι έχουμε : 

13π 13 2π 13
2π

3 3 2 6


  


 

Τώρα κάνουμε την διαίρεση  13: 6  και βρίσκουμε ότι 13 2 6 1    

Οπότε :  
13 2 6 1 π

2π 2π 2 2π
6 6 3

 
       

Επομένως : 
13π π π 3

ημ ημ 2 2π ημ
3 3 3 2

 
     

 
 

12.17       6)   

Το τόξο  
17π

3
  ξεπερνάει το 2π. Έτσι έχουμε : 

17π 17 2π 17
2π

3 3 2 6


  


 

Τώρα κάνουμε την διαίρεση  17 : 6  και βρίσκουμε ότι 17 2 6 5    

Οπότε :  
17 2 6 5 5π

2π 2π 2 2π
6 6 3

 
       

Επομένως : 
17π 5π 5π 1

συν συν 2 2π συν
3 3 3 2

 
     

 
 



12.17       7)   

Το τόξο  
49π

4
  ξεπερνάει το 2π. Έτσι έχουμε : 

49π 49 2π 49
2π

4 4 2 8


  


 

Τώρα κάνουμε την διαίρεση  49 :8  και βρίσκουμε ότι 49 6 8 1    

Οπότε :  
49 6 8 1 π

2π 2π 6 2π
8 8 4

 
       

Επομένως : 
49π π π

εφ εφ 6 2π εφ 1
4 4 4

 
     

 
 

12.17       8)   

Το τόξο  
41π

2
  ξεπερνάει το 2π. Έτσι έχουμε : 

41π 41 2π 41
2π

2 2 2 4


  


 

Τώρα κάνουμε την διαίρεση  41: 4  και βρίσκουμε ότι 41 4 10 1    

Οπότε :  
41 4 10 1 π

2π 2π 10 2π
4 4 2

 
       

Επομένως : 
41π π π

σφ σφ 10 2π σφ
2 2 2

 
    

 
  που δεν υπάρχει 

12.17       9)   

Το τόξο  
85π

6
  ξεπερνάει το 2π. Έτσι έχουμε : 

85π 85 2π 85
2π

6 6 2 12


  


 

Τώρα κάνουμε την διαίρεση  85:12  και βρίσκουμε ότι 85 7 12 1    

Οπότε :  
85 7 12 1 π

2π 2π 7 2π
12 12 6

 
       

Επομένως : 
85π π π 1

ημ ημ 7 2π ημ
6 6 6 2

 
     

 
 

12.17       10)   

Το τόξο  
37π

3
  ξεπερνάει το 2π. Έτσι έχουμε : 

37π 37 2π 37
2π

3 3 2 6


  


 

Τώρα κάνουμε την διαίρεση  37 :6  και βρίσκουμε ότι 37 6 6 1    

Οπότε :  
37 6 6 1 π

2π 2π 6 2π
6 6 3

 
       

Επομένως : 
37π π π

εφ εφ 6 2π εφ 3
3 3 3

 
     

 
 

 
 


